84


21


Sp / Sv 1720
Bojkovice - Veselí nad Moravou - Odb Brno-Židenice z / Odb Brno-Židenice z - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
6 00

	
	
6 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
6 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4

	
	
	
25

	

	Kyjov zastávka z

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
7 03

	
1

	
7 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
31

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
39

	
4

	
43

	85/56

	Odb Brno-Židenice z

	
	
4

	
47

	
5

	
52

	60/24

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
16

	  = 1 h 50 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Sp 1721

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 34

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
7 39

	
3

	
42

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
43
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
44

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
48

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
51

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
8 02

	
1

	
8 03

	

	Bučovice

	
	
9

	
12

	
1

	
13

	

	Nesovice

	
	
6

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nemotice

	
	
7
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Vlkoš

	
	
7

	
	
	
48
5
	

	Bzenec

	
	
6

	
54
5
	
1

	
55
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
9 05

	
	
9 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
8

	  = 1 h 31 min


 není-li vlak sunut, platí 85/56



Sp 1722

Bylnice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
7 16

	
	
7 19

	95/83

	Bzenec

	
	
9

	
7 28

	
1

	
29

	80/66

	Vlkoš

	
	
7

	
	
	
36

	

	Kyjov

	
	
6

	
42

	
1

	
43

	

	Nemotice

	
	
12

	
	
	
55

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Bučovice

	
	
6
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
25
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
33
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
36

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 25 min


 při skutečných brzdicích procentech 94 a více platí 100/94



Sp 1723

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
9 57

	
1

	
58

	

	Bučovice

	
	
9

	
10 07

	
1

	
10 08

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nemotice

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vracov z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bzenec

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
11 05

	
	
11 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
7

	  = 1 h 34 min



Sp 1724

Vlárský průsmyk - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
8 50

	
	
9 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
9 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
10 03

	
1

	
10 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
7

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jsou-li ve vlaku zařezeny vozy Btx, platí 80/ 57



Sp 1725

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
11 57

	
1

	
58

	

	Bučovice

	
	
9

	
12 07

	
1

	
12 08

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nemotice

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vracov z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bzenec

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
13 05

	
	
13 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
7

	  = 1 h 34 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Sp 1726

	Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
11 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
11 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
12 03

	
1

	
12 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
12 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
7

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1727

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 350 tun

I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
13 57

	
1

	
58

	

	Bučovice

	
	
9

	
14 07

	
1

	
14 08

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nemotice

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vracov z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bzenec

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	95/83

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
15 05

	
	
15 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
7

	  = 1 h 34 min


 při skutečných brzdicích procentech 94 a více platí 100/94


Sp 1728

Bylnice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
12 57

	
	
13 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
13 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
14 03

	
1

	
14 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
7

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1729

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bojkovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

V I, v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI. brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
15 57

	
1

	
58

	

	Bučovice

	
	
9

	
16 07

	
1

	
16 08

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nemotice

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vracov z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bzenec

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	95/83

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
17 05

	
	
17 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
7

	  = 1 h 34 min


 při skutečných brzdicích procentech 94 a více platí 100/94



Sp 1730

Bylnice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
15 03

	
	
15 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
15 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
16 03

	
1

	
16 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
7

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1731

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bojkovice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
17 57

	
1

	
58

	

	Bučovice

	
	
9

	
18 07

	
1

	
18 08

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nemotice

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vracov z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bzenec

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
19 05

	
	
19 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
7

	  = 1 h 34 min



Sp 1732

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
17 02

	
	
17 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
17 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
18 03

	
1

	
18 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
7

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Sp 1733

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Bylnice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
	
	
51

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
19 57

	
1

	
58

	

	Bučovice

	
	
9

	
20 07

	
1

	
20 08

	

	Nesovice

	
	
6
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Nemotice

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kyjov

	
	
13

	
36
5
	
1
5
	
38

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Vracov z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	


	Bzenec

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
21 05

	
	
21 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
7

	  = 1 h 34 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57
 pro lok.ř. 754 platí 95/83



Sp 1734

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
18 49

	
	
19 06

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
19 15
5
	
1

	
16
5
	80/66

	Vracov z

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Nemotice

	
	
13

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nesovice

	
	
8

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bučovice

	
	
6
5
	
20 03

	
1

	
20 04

	

	Slavkov u Brna

	
	
8

	
12

	
1

	
13

	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
8
5
	
20 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
7

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57
 pro lok. ř. 754 platí 95/83



Sp 1735

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
21 31

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
	
	
42

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Blažovice

	
	
5

	
	
	
50

	

	Slavkov u Brna

	
	
6

	
21 56

	
1

	
57

	

	Bučovice

	
	
8
5
	
22 05
5
	
1

	
22 06
5
	

	Nesovice

	
	
6

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Nemotice

	
	
7

	
20

	
0
5
	
20
5
	


	Kyjov

	
	
12
5
	
33

	
1

	
34

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
	
	
42

	

	Vracov z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Bzenec

	
	
3
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
6

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57
 pro lok. ř. 754 platí 95/83



Sp 1736

Bojkovice - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
21 11

	
	
21 12
5
	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
21 21
5
	
1

	
22
5
	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Vlkoš

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
37
5
	
2
5
	
40

	

	Nemotice

	
	
13

	
53

	
1

	
54

	

	Nesovice

	
	
7
5
	
22 01
5
	
1

	
22 02
5
	

	Bučovice

	
	
7

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
8
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
7

	
	
	
26
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
31

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
34
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
37

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
8

	  = 1 h 32.5 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1988

Zaveďte 7.VI.

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Šlapanice

	
	
	
	
	
23 20

	60/38

	Brno-Slatina

	
	
6
5
	
	
	
26
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
30

	

	Brno hl.n. 

	
	
10

	
23 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min


 jede-li rušící vlak 1988, čeká vlak 47536 ve Šlapanicích



Sp 1989

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
21 50

	60/40

	Odb Brno-Černovice

	
	
8

	
	
	
58

	

	Brno-Slatina

	
	
7

	
	
	
22 05

	

	Šlapanice

	
	
5

	
22 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Os 2203

Strážnice - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strážnice

	
	
	
	
	
6 36

	80/57

	Vnorovy z

	
	
5

	
6 41

	


	
41

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
6 47

	
	
6 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2211

Hodonín - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
1 13

	80/35

	Rohatec 

	
	
7

	
	
	
20

	50/47

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
7

	
	
	
27

	80/57

	Strážnice

	
	
6

	
1 33

	
3

	
36

	

	Vnorovy z

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
1 49

	
	
1 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
5

	  = 36 min



Os 2213

Bzenec - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bzenec

	
	
	
	
	
13 25

	80/57

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
13 35

	
	
13 40

	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2217

Hodonín - Veselí nad Moravou - Kunovice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
17 16

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
17 21
5
	


	
21
5
	

	Rohatec 

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	50/47

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
7
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Strážnice

	
	
5
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Vnorovy z

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
17 55

	
	
17 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
3

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2700

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
5 47

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
4
5
	
5 51
5
	


	
51
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
54

	
1

	
55

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Lipov

	
	
2
5
	
6 02
5
	
0
5
	
03

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
13

	
7

	
20

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Vnorovy z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Strážnice

	
	
5
5
	
32

	
5

	
37

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Hodonín 

	
	
5

	
7 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
16

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2701

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
5 18

	80/48

	Lipov

	
	
9
5
	
5 27
5
	


	
27
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
7
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Vrbovce

	
	
6
5
	
5 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
0
5
	  = 24 min



Os 2702

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
6 50

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
4
5
	
6 54
5
	


	
54
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
57

	
1

	
58

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
4
5
	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Lipov

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
16

	
10

	
26

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
36

	
6

	
42

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
8 01

	


	
8 01

	

	Hodonín 

	
	
5

	
8 06

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2703

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Hodonín - Veselí nad Moravou M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
5 28

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
5 33
5
	


	
33
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
44
5
	
2
5
	
47

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
55

	
6

	
6 01

	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
6 05
5
	
1

	
06
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
12

	
6

	
18

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Lipov

	
	
5

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Vrbovce

	
	
4
5
	
6 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2706

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
10 37

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
4
5
	
10 41
5
	


	
41
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
44

	
1

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
11 03

	
7

	
11 10

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Hodonín 

	
	
5

	
11 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
12

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2707

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
8 25

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
8 30
5
	


	
30
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
9 02

	
7

	
9 09

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Lipov

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vrbovce

	
	
4
5
	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2708

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
12 37

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
4
5
	
12 41
5
	


	
41
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
44

	
1

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
13 03

	
7

	
13 10

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Hodonín 

	
	
5

	
13 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
12

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2709

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
10 25

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
10 30
5
	


	
30
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
11 02

	
7

	
11 09

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Lipov

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vrbovce

	
	
4
5
	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 2710

Vrbovce - Veselí nad Moravou zavádějte v, a 27. - 31.XII.

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
14 37

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
4
5
	
14 41
5
	


	
41
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
44

	
1

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
15 03

	
7

	
15 10

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
29
5
	
4

	
33
5
	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
39

	


	
39

	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Hodonín 

	
	
5

	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
16

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2710, nesmí jet vlaky 2713, 2754



Os 2711

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
12 25

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
12 30
5
	


	
30
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
13 02

	
7

	
13 09

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Lipov

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vrbovce

	
	
4
5
	
13 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
12

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2712

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
15 15

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
5

	
15 20

	


	
20

	

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
23

	
14

	
37

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Lipov

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
14
5
	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2713

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strážnice

	
	
	
	
	
14 03

	80/57

	Vnorovy z

	
	
5

	
14 08

	
0
5
	
08
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
14

	
3

	
17

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
6

	
23

	


	
23

	

	Lipov

	
	
6

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Velká nad Veličkou

	
	
7

	
40

	
1

	
41

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Vrbovce

	
	
5
5
	
14 50

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
5

	  = 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2714

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
17 15

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
5

	
17 20

	


	
20

	

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
23

	
14

	
37

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Lipov

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
55

	
21

	
18 16

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3
5
	
18 19
5
	


	
19
5
	

	Vnorovy z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Strážnice

	
	
5

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Hodonín 

	
	
6

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
41

	  = 1 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2715

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
	Hodonín - Veselí nad Moravou  M 40 tun

Veselí nad Moravou - Vrbovce   M 20 tun


Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
15 15

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
6

	
15 21

	


	
21

	

	Rohatec 

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Strážnice

	
	
5
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Vnorovy z

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
55

	
22

	
16 17

	


	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
6

	
16 23

	


	
23

	

	Lipov

	
	
6

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Velká nad Veličkou

	
	
7

	
40

	
1

	
41

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Vrbovce

	
	
5
5
	
16 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 2716

Vrbovce - Veselí nad Moravou zavádějte v, a 27. - 31.XII.

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
18 37

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
4
5
	
18 41
5
	


	
41
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
44

	
1

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
19 03

	
7

	
19 10

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
29
5
	
4

	
33
5
	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
39

	


	
39

	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Hodonín 

	
	
5

	
19 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 2716, nesmí jet vlaky 2757, 2758



Os 2717

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
16 21

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
16 26
5
	


	
26
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
37
5
	
3
5
	
41

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
17 02

	
7

	
17 09

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Lipov

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vrbovce

	
	
4
5
	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
16

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2718

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
20 00

	80/68

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
5

	
20 05

	
36

	
41

	

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
21 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
37

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2719

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
18 21

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
18 26
5
	


	
26
5
	

	Rohatec 

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5

	
37
5
	
3
5
	
41

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
19 02

	
7

	
19 09

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Lipov

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Vrbovce

	
	
4
5
	
19 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
16

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2750

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
	
	
	
4 51

	80/68

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
4 53
5
	
1
5
	
55

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Lipov

	
	
2
5
	
5 02
5
	
0
5
	
03

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
5 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
2
5
	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2751

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 24

	80/48

	Lipov

	
	
9
5
	
4 33
5
	
0
5
	
34

	

	Velká nad Veličkou

	
	
8

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
4 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
1

	  = 21 min



Os 2752

Motorový vůz ř. 810

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
	
	
	
8 41

	80/68

	Velká nad Veličkou

	
	
2
5
	
8 43
5
	
1
5
	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
9 03

	
7

	
9 10

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Hodonín 

	
	
5

	
9 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2753

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Hodonín - Veselí nad Moravou M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
6 25

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
6 30
5
	


	
30
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
41
5
	
5
5
	
47

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
55

	
6

	
7 01

	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
7 05
5
	
1

	
06
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
12

	
12

	
24

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Lipov

	
	
5

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
2
5
	
7 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2754

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
	
	
	
14 31

	80/68

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
14 34

	
11

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
15 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
11

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2755

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
14 21

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
14 26
5
	


	
26
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
37
5
	
3
5
	
41

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
15 02

	
7

	
15 09

	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Lipov

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Louka u Ostrohu z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Velká nad Veličkou

	
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
3

	
15 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
16

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2756

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
	
	
	
16 31

	80/68

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
16 34

	
11

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
17 03

	
7

	
17 10

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
29
5
	
4

	
33
5
	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
39

	


	
39

	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Hodonín 

	
	
5

	
17 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
26

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2757

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
18 17

	80/48

	Lipov

	
	
11
5
	
18 28
5
	
0
5
	
29

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Velká nad Veličkou

	
	
7

	
40

	
1

	
41

	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
3

	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min



Os 2758

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
	
	
	
18 31

	80/68

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
18 34

	
11

	
45

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Lipov

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
57
5
	


	
57
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
19 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
11

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2760

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Veselí nad Moravou - Hodonín M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Javorník nad Veličkou zastávka z

	
	
	
	
	
19 20

	80/68

	Velká nad Veličkou

	
	
3

	
19 23

	
14

	
37

	

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Lipov

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
55

	
21

	
20 16

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3
5
	
20 19
5
	


	
19
5
	

	Vnorovy z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Strážnice

	
	
5

	
27

	
2
5
	
29
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Hodonín 

	
	
6

	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
41

	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 2770

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velká nad Veličkou

	
	
	
	
	
1 30

	80/68

	Louka u Ostrohu z

	
	
5

	
1 35

	
1

	
36

	

	Lipov

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Blatnice pod svatým Antonínkem nz

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
5
5
	
1 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
3

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 2791

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
0 35

	80/48

	Lipov

	
	
10

	
	
	
45

	

	Velká nad Veličkou

	
	
8

	
0 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Os 4101

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Uherské Hradiště

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
4 25

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
32

	

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
39
5
	

	Blažovice

	
	
5

	
4 44
5
	
0
5
	
45

	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
5 02
5
	
0
5
	
5 03

	

	Bučovice

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Nevojice z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
15

	
1

	
16

	

	Brankovice z

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
6 00

	
1

	
6 01

	

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
6 11

	
	
6 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 4102

Veselí nad Moravou - Kyjov zavádějte v, a 31.XII., kromě 25.XII.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 28

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
4 37

	
1

	
38

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Nemotice

	
	
6

	
13

	
1

	
14

	

	Brankovice z

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Bučovice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
6 02

	
0
5
	
6 02
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Brno-Černovice z

	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
6
5
	
6 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 4102, nesmí jet vlak 24102
 pro lok. ř. 754 platí 95/83



Os 4103

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 23

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
5 34

	
0
5
	
34
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
6 01
5
	
0
5
	
6 02

	

	Marefy z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Bučovice

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Nevojice z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Nesovice

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Brankovice z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
7 00

	
1

	
7 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
13

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810, nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/ 57



Os 4104

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 58

	95/83

	Bzenec

	
	
9

	
5 07

	
1

	
5 08

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
6 02

	
1

	
6 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Brno-Černovice z

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
6
5
	
51

	
3

	
54

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St.3

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108
5
	+
	
17
5
	  = 2 h 06 min



Os 4105

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 850, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 23

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
6 34

	
0
5
	
34
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Marefy z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Bučovice

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Nevojice z

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Nesovice

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Brankovice z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
4
5
	
45
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
8 03

	
1

	
8 04

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
8 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
16

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro lok. ř. 754 platí 95/83
 pro motorové vozy bez VZ (KBS), nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4106

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
5 27

	100/94

	Bzenec

	
	
9
5
	
5 36
5
	
1
5
	
38

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
6 02

	
0
5
	
6 02
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Nemotice

	
	
6

	
13

	
1

	
14

	

	Brankovice z

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Bučovice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Brno-Černovice z

	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
6
5
	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
15

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro lok. ř. 754 platí 95/83
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/57



Os 4107

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 17

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
7

	
8 24

	
0
5
	
24
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
25
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
35

	
2

	
37

	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blažovice

	
	
4
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
9 00

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
9 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bučovice

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	

	Nevojice z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
10 00

	
1

	
10 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
16

	  = 1 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4108

Odb Brno-Židenice z - Brno hl.n. sune

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
6 28

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
6 37

	
1

	
38

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
55
5
	
1
5
	
57

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Nemotice

	
	
6

	
13

	
1

	
14

	

	Brankovice z

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Bučovice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Blažovice

	
	
7

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Šlapanice

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
8 03
5
	
0
5
	
8 04

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
07

	60/33

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
08

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
09

	
3

	
12

	30/13

	Brno hl.n. 

	
	
5

	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 49 min


 pro lok. ř. 754 platí 95/83
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4109

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
10 20

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
27

	

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
10 31
5
	
1

	
32
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
11 00

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
11 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bučovice

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	

	Nevojice z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
12 00

	
1

	
12 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4110

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
7 58

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
8 07

	
1

	
8 08

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Nevojice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
9 02

	
1

	
9 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
9 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
14

	  = 1 h 51 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4111

Brno hl.n. - Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 19

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
7

	
12 26

	
0
5
	
26
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
27
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
13 00

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
13 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bučovice

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	

	Nevojice z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
14 00

	
1

	
14 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
14 11

	
	
14 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
14

	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS), nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/ 57



Os 4112

Uherské Hradiště - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
9 55

	
	
9 58

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
10 07

	
1

	
10 08

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Nevojice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
11 02

	
1

	
11 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
14

	  = 1 h 51 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS), nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4113

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 19

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
7

	
14 26

	
0
5
	
26
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
27
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
15 00

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
15 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bučovice

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	

	Nevojice z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
16 00

	
1

	
16 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
16 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
14

	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro lok. ř. 754 platí 95/83
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4114

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

I

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
11 58

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
12 07

	
1

	
12 08

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Nevojice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
13 02

	
1

	
13 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
14

	  = 1 h 51 min


 pro lok. ř. 754 platí 95/83
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4115

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 19

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
7

	
16 26

	
0
5
	
26
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
27
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
17 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bučovice

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	

	Nevojice z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
18 00

	
1

	
18 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
18 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
14

	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro lok. ř. 754 platí 95/83



Os 4116

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
13 58

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
14 07

	
1

	
14 08

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Nevojice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
15 02

	
1

	
15 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
14

	  = 1 h 51 min


 pro lok. ř. 754 platí 95/83



Os 4118

Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
15 50

	
	
15 58

	100/94

	Bzenec

	
	
9

	
16 07

	
1

	
16 08

	80/66

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	


	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Nevojice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
17 02

	
1

	
17 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
17 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
14

	  = 1 h 51 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS), nebo jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/ 57



Os 4119

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 19

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
7

	
20 26

	
0
5
	
26
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
27
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Blažovice

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Marefy z

	
	
3

	
21 01
5
	
0
5
	
21 02

	

	Bučovice

	
	
2
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Nevojice z

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Nesovice

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Kyjov

	
	
5

	
38

	
1

	
39

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Vracov z

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	

	Bzenec

	
	
3
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9
5
	
22 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
13

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jsou-li ve vlaku řazeny vozy Btx, platí 80/57



Os 4121

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
22 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
22 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
23 03

	
1

	
23 04

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Blažovice

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Marefy z

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Bučovice

	
	
3

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Nevojice z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Nesovice

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Brankovice z

	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
0 03

	
0
5
	
0 03
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Kyjov

	
	
5

	
13

	
1

	
14

	

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Vracov z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	

	Veselí nad Moravou

	
	
9

	
0 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
96
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4140

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
3 54

	80/66

	Nevojice z

	
	
3
5
	
3 57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
4 02

	
1

	
4 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Brno-Černovice z

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
6
5
	
4 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
7

	  = 57 min



Os 4141

Motorový vůz ř. 850

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
0 41

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
6
5
	
0 47
5
	


	
47
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
48
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Šlapanice

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
1 00

	


	
1 00

	

	Blažovice

	
	
3
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Slavkov u Brna

	
	
3

	
11

	
1

	
12

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Marefy z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Bučovice

	
	
2
5
	
22

	
1

	
23

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
1 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
3
5
	  = 49 min



Os 4142

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 850. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nemotice

	
	
	
	
	
4 14

	80/66

	Brankovice z

	
	
5

	
4 19

	
0
5
	
19
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Bučovice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Brno-Černovice z

	
	
2

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
6
5
	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
8

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4143

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
13 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
14 03

	
1

	
14 04

	

	Šlapanice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bučovice

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Nevojice z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
14 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
9
5
	  = 57 min



Os 4144

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
4 27

	80/66

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
4 32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Nevojice z

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
5 02

	
1

	
5 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3
5
	
	
	
42

	

	Brno-Černovice z

	
	
2

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
6
5
	
5 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
10

	  = 1 h 24 min



Os 4145

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
14 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
15 03

	
1

	
15 04

	

	Šlapanice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bučovice

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Nevojice z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
9
5
	  = 57 min



Os 4147

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
15 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
16 03

	
1

	
16 04

	

	Šlapanice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bučovice

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Nevojice z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
9
5
	  = 57 min



Os / Sv 4148

Nesovice - Odb Brno-Židenice z / Odb Brno-Židenice z - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
15 24

	80/66

	Nevojice z

	
	
3
5
	
15 27
5
	
0
5
	
28

	

	Bučovice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
56

	
1

	
57

	

	Ponětovice z

	
	
4

	
16 01

	
0
5
	
16 01
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
04

	
1

	
05

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
14

	60/33

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
15

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
16

	
3

	
19

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
11
5
	  = 59 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4149

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 80 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
16 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
17 03

	
1

	
17 04

	

	Šlapanice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bučovice

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Nevojice z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kyjov

	
	
5

	
18 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
12

	  = 1 h 22 min



Os / Sv 4150

Nesovice - Odb Brno-Židenice z / Odb Brno-Židenice z - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
16 24

	80/66

	Nevojice z

	
	
3
5
	
16 27
5
	
0
5
	
28

	

	Bučovice

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
56

	
1

	
57

	

	Ponětovice z

	
	
4

	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
04

	
1

	
05

	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
10

	
1

	
11

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
14

	60/33

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
15

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
16

	
3

	
19

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
17 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
11
5
	  = 59 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4151

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
17 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
18 03

	
1

	
18 04

	

	Šlapanice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bučovice

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Nevojice z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
18 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
9
5
	  = 57 min



Os / Sv 4152

Nesovice - Odb Brno-Židenice z / Odb Brno-Židenice z - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
17 18

	80/66

	Bučovice

	
	
6
5
	
17 24
5
	
1

	
25
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Blažovice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
	
	
47
5
	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
53
5
	60/33

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
54
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
55
5
	
3

	
58
5
	

	Brno-Maloměřice

	
	
3
5
	
18 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Sv / Os 4153

Brno-Maloměřice - Brno hl.n. / Brno hl.n. - Kyjov

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
18 05

	60/29

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
08

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
18 12

	
7

	
19

	80/68

	Brno-Černovice z

	
	
7

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
27
5
	

	Brno-Slatina

	
	
4

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Šlapanice

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Blažovice

	
	
4
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
19 00

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
19 03
5
	
0
5
	
04

	

	Bučovice

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	

	Nevojice z

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Brankovice z

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nemotice

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jestřabice z

	
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kyjov

	
	
5

	
19 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 36 min



Os 4154

Motorový vůz ř. 842, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
18 27

	80/66

	Hr Bohuslavice u Kyjova z

	
	
5

	
18 32

	
0
5
	
32
5
	

	Jestřabice z

	
	
4

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nemotice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	

	Brankovice z

	
	
5

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nesovice

	
	
4

	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Nevojice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Bučovice

	
	
4

	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Marefy z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Křižanovice z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
5

	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Blažovice

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Ponětovice z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Šlapanice

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Brno-Slatina

	
	
5

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
8

	
19 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 22 min



Os 4155

Brno hl.n. - Odb Brno-Židenice z sune

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 49

	30/13

	Odb Brno-Židenice z

	
	
5

	
18 54

	
3

	
57

	60/30

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
58
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
59

	80/68

	Brno-Slatina

	
	
4

	
19 03

	
1

	
19 04

	

	Šlapanice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ponětovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Blažovice

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křenovice dolní nádraží z

	
	
4
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Slavkov u Brna

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Křižanovice z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Marefy z

	
	
3
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bučovice

	
	
3

	
37

	
1

	
38

	

	Nevojice z

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Nesovice

	
	
3
5
	
19 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
9
5
	  = 57 min



Os 4159

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
4 20

	80/60

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
4 23

	


	
23

	

	Vlkoš

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Vracov z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Bzenec

	
	
4

	
4 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 4160

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
3 57

	80/61

	Bzenec

	
	
10

	
4 07

	
3

	
4 10

	

	Vracov z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Vlkoš

	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kyjov

	
	
3

	
4 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
4

	  = 28 min



Os 4161

Motorový vůz ř. 854

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
4 45

	80/60

	Kyjov zastávka z

	
	
2
5
	
4 47
5
	
0
5
	
48

	

	Vlkoš

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Vracov z

	
	
4

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
5 01

	
1

	
5 02

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
9

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4162

Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
7 00
5
	
	
7 02

	80/61

	Bzenec

	
	
10

	
7 12

	
1

	
13

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Vlkoš

	
	
5
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Kyjov

	
	
3

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
3

	  = 31 min



Os 4163

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
6 10

	80/60

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
6 13

	
0
5
	
13
5
	

	Vlkoš

	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Vracov z

	
	
4
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
28

	
1

	
29

	

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
6 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4164

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
12 54

	80/57

	Bzenec

	
	
10

	
13 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 4165

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
9 00

	80/60

	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
9 03
5
	
0
5
	
04

	

	Vlkoš

	
	
6

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Vracov z

	
	
4
5
	
15

	
1

	
16

	

	Bzenec

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
9 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
3

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4166

Staré Město u Uherského Hradiště - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
14 34

	
	
14 36

	80/61

	Bzenec

	
	
10
5
	
14 46
5
	
1

	
47
5
	

	Vracov z

	
	
4
5
	
52

	
1

	
53

	

	Vlkoš

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
15 03
5
	
1

	
15 04
5
	

	Kyjov

	
	
3
5
	
15 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
3
5
	  = 32 min



Os 4168

Vlárský průsmyk - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
17 50

	
	
17 58

	80/61

	Bzenec

	
	
9

	
18 07

	
1

	
18 08

	

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Kyjov

	
	
3

	
18 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
2
5
	  = 27 min



Os 4169

Kyjov - Veselí nad Moravou - Staré Město u Uherského Hradiště

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
15 23

	80/60


	Kyjov zastávka z

	
	
3
5
	
15 26
5
	
0
5
	
27

	

	Vlkoš

	
	
6

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vracov z

	
	
5

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Bzenec

	
	
4

	
43
5
	
3
5
	
47

	

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
15 57

	
	
15 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
5
5
	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4170

Kunovice - Veselí nad Moravou - Kyjov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
19 55

	
	
19 58

	80/61

	Bzenec

	
	
9

	
20 07

	
1

	
20 08

	

	Vracov z

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kyjov zastávka z

	
	
4
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Kyjov

	
	
2
5
	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 4171

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
19 43

	80/60

	Kyjov zastávka z

	
	
3

	
19 46

	
0
5
	
46
5
	

	Vlkoš

	
	
4
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Vracov z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Bzenec

	
	
3
5
	
20 00

	
1

	
20 01

	100/94

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
20 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
2
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/57



Os 4178

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
9 20

	60/33

	Bzenec

	
	
12

	
9 32

	
2

	
34

	

	Vracov z

	
	
5

	
39

	
1

	
40

	

	Vlkoš

	
	
6

	
46

	
1

	
47

	

	Kyjov

	
	
8

	
55

	
5

	
10 00

	

	Nemotice

	
	
17

	
10 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
9

	  = 57 min



Rušící Os 4179

Zaveďte 7.IX.

Lok. ř. 433.001. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nemotice

	
	
	
	
	
14 40

	60/32

	Kyjov

	
	
17

	
14 57

	
7

	
15 04

	

	Vlkoš

	
	
8

	
15 12

	
1

	
13

	

	Vracov z

	
	
6

	
19

	
2

	
21

	

	Bzenec

	
	
5

	
26

	
2

	
28

	

	Veselí nad Moravou

	
	
12

	
15 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
12

	  = 1 h 0 min


 jede-li rušící vlak 4179, nesmí jet vlak 24127 v úseku Kyjov - Bzenec



Sv 4190

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nemotice

	
	
	
	
	
0 08

	80/65

	Nesovice

	
	
9

	
0 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 4191

Zavádějte v a 27.XII., 2.I., 25.III., 2., 9.V., 29.X., 18.XI., kromě 24.XII., 24.III., 17.XI.
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
	
	
3 24

	80/68

	Odb Brno-Černovice

	
	
7
5
	
	
	
31
5
	


	Brno-Slatina

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Šlapanice

	
	
3

	
	
	
40

	

	Blažovice 

	
	
5

	
	
	
45

	

	Slavkov u Brna

	
	
5
5
	
	
	
50
5
	

	Bučovice

	
	
7
5
	
	
	
58

	

	Nesovice

	
	
6

	
4 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 4191, čeká vlak 47547 na Odb Brno-Černovice



Sv 4192

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
20 41

	80/66

	Bučovice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Slavkov u Brna

	
	
7
5
	
	
	
55
5
	

	Blažovice 

	
	
6
5
	
	
	
21 02

	

	Šlapanice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Brno-Slatina

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
2
5
	
	
	
13

	

	Brno hl.n.

	
	
8

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Sv 4193

Motorový vůz ř. 850

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
4 02

	80/65

	Nemotice

	
	
7

	
4 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 4194

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
3 46

	80/61

	Bzenec

	
	
9
5
	
	
	
55
5
	

	Vlkoš

	
	
7
5
	
	
	
4 03

	

	Kyjov

	
	
7

	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Sv 4195

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Královo Pole

	
	
	
	
	
7 54

	85/72

	Brno-Maloměřice St.3

	
	
5

	
	
	
59

	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
3

	
8 02

	
68

	
9 10

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
13

	85/63

	Brno hl.n.

	
	
4

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
68

	  = 1 h 23 min



Sv 4197

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
17 18

	60/29

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
21

	85/63

	Brno hl.n.

	
	
4

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 4199

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
18 15

	60/29

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
18

	85/63

	Brno hl.n.

	
	
4

	
18 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Rušící Os 4268

Zaveďte 1.I.

Hulín - Veselí nad Moravou - Hodonín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
4 25
5
	
	
4 26
5
	80/57

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
4 31

	
0
5
	
31
5
	

	Strážnice

	
	
5

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
42

	


	
42

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	50/38

	Rohatec 

	
	
8

	
54

	
0
5
	
54
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Hodonín 

	
	
6

	
5 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
2
5
	  = 36.5 min


 jede-li rušící vlak 4268, nesmí jet vlak 14102
 jede-li rušící vlak 4268, čeká vlak 4240 v Rohatci



Rušící Os 4269

Zaveďte 31.XII.

Hodonín - Veselí nad Moravou - Hulín

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
20 12

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
20 17
5
	
0
5
	
18

	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	50/47

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
7
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
37

	
1

	
38

	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Veselí nad Moravou

	
	
5

	
20 48

	
	
20 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
3
5
	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 4269, nesmí jet vlak 2760



Os 14100

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
0 16

	80/57

	Strážnice

	
	
9

	
0 25

	
5

	
30

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
39

	
1

	
40

	50/38

	Rohatec 

	
	
7
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Hodonín 

	
	
5
5
	
0 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
8
5
	  = 41 min



Os 14101

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
4 28

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
4 33
5
	


	
33
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	50/47

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
7
5
	
44

	
7

	
51

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Strážnice

	
	
5

	
5 00

	
1
5
	
5 01
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
5 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
10

	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14102

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 26

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
4 29

	


	
29

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
54

	
7
5
	
5 01
5
	80/37

	Hodonín 

	
	
6
5
	
5 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
10
5
	  = 42 min



Rušící Os 14104

Zavádějte v, kromě 1., 8.V., 5.VII., 28.X.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
5 26

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
5 29

	


	
29

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Hodonín 

	
	
5

	
6 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
3
5
	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 14104, nesmí jet vlak 14106
 jede-li rušící vlak 14104, čeká vlak 4202 v Rohatci



Os 14105

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
7 16

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
7 21
5
	


	
21
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
49

	


	
49

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
2
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14106

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
5 26

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
5 29

	


	
29

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
54

	
7
5
	
6 01
5
	80/37

	Hodonín 

	
	
6
5
	
6 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
10
5
	  = 42 min



Os 14112

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
14 16

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3
5
	
14 19
5
	


	
19
5
	

	Vnorovy z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Strážnice

	
	
5

	
27

	
2

	
29

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
3

	
51

	


	
51

	

	Hodonín 

	
	
6

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
5

	  = 41 min



Os 14116

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
16 16

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3
5
	
16 19
5
	


	
19
5
	

	Vnorovy z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Strážnice

	
	
5
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
4

	
38

	
1

	
39

	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Rohatec 

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	80/37

	Hodonín 

	
	
7

	
16 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min



Os 14121

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
19 16

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
19 21
5
	


	
21
5
	

	Rohatec 

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	50/47

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
7
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Strážnice

	
	
5
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Vnorovy z

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Veselí nad Moravou

	
	
3
5
	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
3

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14123

Motorová jednotka ř. 814

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
20 21

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
20 26
5
	


	
26
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
32

	


	
32

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
37
5
	
3
5
	
41

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	

	Vnorovy z

	
	
4
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
21 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
7

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14124

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
21 14

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
21 17

	


	
17

	

	Vnorovy z

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Strážnice

	
	
5

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Petrov u Strážnice z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	50/38

	Rohatec kolonie z

	
	
5
5
	
39

	


	
39

	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	80/37

	Rohatec zastávka z

	
	
3

	
45

	


	
45

	

	Hodonín 

	
	
5

	
21 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min



Os 14125

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonín 

	
	
	
	
	
22 10

	80/35

	Rohatec zastávka z

	
	
5
5
	
22 15
5
	


	
15
5
	

	Rohatec 

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	50/47

	Rohatec kolonie z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
5
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	80/57

	Petrov u Strážnice z

	
	
3

	
30

	


	
30

	

	Strážnice

	
	
4
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	


	Vnorovy z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
2

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14150

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
12 20

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
12 23

	


	
23

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Strážnice

	
	
5
5
	
12 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 14152

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
13 38

	80/57

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
3

	
13 41

	


	
41

	

	Vnorovy z

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Strážnice

	
	
4
5
	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
0
5
	  = 10 min



Os 14153

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strážnice

	
	
	
	
	
13 23

	80/57

	Vnorovy z

	
	
5

	
13 28

	
0
5
	
28
5
	

	Veselí nad Moravou-Zarazice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Veselí nad Moravou

	
	
3

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 14191

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strážnice

	
	
	
	
	
7 54

	80/57

	Veselí nad Moravou

	
	
9

	
8 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24102 / 24103

Veselí nad Moravou - Bzenec / Bzenec - Moravský Písek - Kunovice

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
4 23

	80/57

	Bzenec

	
	
10

	
4 33

	
3

	
36

	

	Bzenec-Olšovec z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Moravský Písek 

	
	
3

	
4 42

	
	
4 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
6

	  = 22 min



Os 24142 / 24143

Moravský Písek - Bzenec / Bzenec - Veselí nad Moravou

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek 

	
	
	
	
	
22 22

	80/57

	Bzenec-Olšovec z

	
	
3

	
22 25

	


	
25

	

	Bzenec

	
	
3

	
28

	
3

	
31

	

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
22 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
3

	  = 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Sv 24280

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
	
	
9 46

	60/33

	Brno dolní n.

	
	
3

	
	
	
49

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
3

	
	
	
52

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
53

	

	Brno-Maloměřice

	
	
3

	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Služ 24281

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
14 13

	60/29

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
14 16

	
1

	
17

	85/63

	Brno hl.n. 

	
	
5

	
14 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24101
	Os 24105
	Os 24107
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bzenec

	
	
	
4 14

	
	
	
5 26

	
	
	
5 49

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
4 17

	
17

	
	
5 29

	
29

	
	
5 52

	
52

	2

	Moravský Písek 

	
	
4 20

	
	
	
5 32

	
	
	
5 55

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24104
	Os 24106
	Os 24108
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek 

	
	
	
4 54

	
	
	
5 35

	
	
	
6 00

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
4 57

	
57

	
	
5 38

	
38

	
	
6 03

	
03

	2

	Bzenec

	
	
5 00

	
	
	
5 41

	
	
	
6 06

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24114
	Os 24118
	Os 24122
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek 

	
	
	
8 35

	
	
	
10 29

	
	
	
12 29

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
8 38

	
38

	
	
10 32
	
32

	
	
12 32
	
32

	2

	Bzenec

	
	
41

	
42

	
	
35

	
36

	
	
35

	
36

	3

	Vracov nz

	
	
45
5
	
46

	
	
40

	
41

	
	
40

	
41

	4

	Vlkoš

	
	
50

	
50
5
	
	
45

	
45
5
	
	
45

	
45
5
	5

	Kyjov zastávka z

	
	
54
5
	
55

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	6

	Kyjov

	
	
8 58

	
	
	
10 53

	
	
	
12 53

	
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24115
	Os 24117
	Os 24121
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bzenec

	
	
	
9 22

	
	
	
10 09

	
	
	
12 09

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
9 25

	
25

	
	
10 12
	
12

	
	
12 12
	
12

	2

	Moravský Písek 

	
	
9 28

	
	
	
10 15

	
	
	
12 15

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24109
	Os 24111
	Os 24113
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
6 20

	
	
	
7 20

	
	
	
8 09

	  80/57

	2
	
	
6 23

	
23

	
	
7 23

	
23

	
	
8 12

	
12

	

	3
	
	
6 26

	
	
	
7 26

	
	
	
8 15

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24110
	Os 24112
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
6 29

	
	
	
7 40

	
	
	
	  80/57


	2
	
	
6 32

	
32

	
	
7 43

	
43

	
	
	
	

	3
	
	
6 35

	
	
	
7 46

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24126
	Os 24130
	Os 24134
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
14 29

	
	
	
16 39

	
	
	
18 29

	  80/61

	2
	
	
14 32
	
32

	
	
16 42
	
42

	
	
18 32
	
32

	

	3
	
	
35

	
36

	
	
45

	
46

	
	
35

	
36

	

	4
	
	
40

	
41

	
	
50

	
51

	
	
40

	
41

	

	5
	
	
45

	
45
5
	
	
55

	
55
5
	
	
45

	
45
5
	

	6
	
	
49
5
	
50

	
	
59
5
	
17 00

	
	
49
5
	
50

	

	7
	
	
14 53

	
	
	
17 03

	
	
	
18 53

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24125
	Os 24129
	Os 24133
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
14 09

	
	
	
16 09

	
	
	
18 09

	  80/57

	2
	
	
14 12
	
12

	
	
16 12
	
12

	
	
18 12
	
12

	

	3
	
	
14 15

	
	
	
16 15

	
	
	
18 15

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24116
	Os 24120
	Os 24124
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek 

	
	
	
9 38

	
	
	
11 38

	
	
	
13 38

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
9 41

	
41

	
	
11 41
	
41

	
	
13 41
	
41

	2

	Bzenec

	
	
9 44

	
	
	
11 44

	
	
	
13 44

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24119
	Os 24123
	Os 24127
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
11 03

	
	
	
13 03

	
	
	
14 57

	1

	Kyjov zastávka z

	
	
11 06

	
06
5
	
	
13 06

	
06
5
	
	
15 00

	
15 00
5
	2

	Vlkoš

	
	
10
5
	
11

	
	
10
5
	
11

	
	
04
5
	
05

	3

	Vracov nz

	
	
15

	
16

	
	
15

	
16

	
	
09

	
10

	4

	Bzenec

	
	
20

	
21

	
	
20

	
21

	
	
14

	
19

	5

	Bzenec-Olšovec z

	
	
24

	
24

	
	
24

	
24

	
	
22

	
22

	6

	Moravský Písek 

	
	
11 27

	
	
	
13 27

	
	
	
15 25

	
	7

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24136
	Os 24138
	Os 24140
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek 

	
	
	
19 38

	
	
	
20 29

	
	
	
21 38

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
19 41
	
41

	
	
20 32
	
32

	
	
21 41
	
41

	2

	Bzenec

	
	
19 44

	
	
	
20 35

	
	
	
21 44

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24137
	Os 24139
	Os 24141
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bzenec

	
	
	
20 09

	
	
	
21 29

	
	
	
22 09

	1

	Bzenec-Olšovec z

	
	
20 12
	
12

	
	
21 32
	
32

	
	
22 12
	
12

	2

	Moravský Písek 

	
	
20 15

	
	
	
21 35

	
	
	
22 15

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24128
	Os 24132
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
15 39

	
	
	
17 38

	
	
	
	  80/57

	2
	
	
15 42
	
42

	
	
17 41
	
41

	
	
	
	

	3
	
	
15 45

	
	
	
17 44

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	
	Os 24131
	Os 24135
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
17 08

	
	
	
19 08

	
	
	
	  80/60

	2
	
	
17 11

	
11
5
	
	
19 11

	
11
5
	
	
	
	

	3
	
	
15
5
	
16

	
	
15
5
	
16

	
	
	
	

	4
	
	
20

	
21

	
	
20

	
21

	
	
	
	

	5
	
	
25

	
26

	
	
25

	
26

	
	
	
	

	6
	
	
29

	
29

	
	
29

	
29

	
	
	
	

	7
	
	
17 32

	
	
	
19 32

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  80/57

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  80/57

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 45702 pp

ŽSR - Vrbovce - Veselí nad Moravou

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
6 32

	
	
10 11

	60/48

	Velká nad Veličkou

	
	
9

	
10 20

	


	
20

	

	Lipov

	
	
9

	
	
	
29

	

	Veselí nad Moravou

	
	
13

	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Pn 45703 pp

Veselí nad Moravou - Vrbovce - ŽSR

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
3 25

	70/41

	Lipov

	
	
16

	
	
	
41

	

	Velká nad Veličkou

	
	
17

	
3 58

	


	
58

	

	Vrbovce

	
	
13

	
4 11

	
	
8 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Pn 47710 pp

ŽSR - Moravský Písek - Kyjov

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
23 22

	
	
23 49

	75/49

	Bzenec

	
	
9

	
	
	
58

	

	Vlkoš

	
	
11

	
	
	
0 09

	70/45

	Kyjov

	
	
8

	
0 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Vn 52361

Kyjov - Moravský Písek - Jestřebí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
8 02

	80/78

	Vlkoš

	
	
10

	
	
	
12

	

	Bzenec

	
	
7

	
	
	
19

	

	Moravský Písek

	
	
8

	
8 27

	
	
9 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 61220

Staré Město u Uherského Hradiště - Moravský Písek - Kyjov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
	
	
23 35

	65/43

	Bzenec

	
	
8

	
	
	
43

	70/44

	Vlkoš

	
	
11

	
	
	
54

	65/48

	Kyjov

	
	
8

	
0 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Pn 62141

Kyjov - Moravský Písek - Přerov přednádraží

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
0 45

	65/46

	Vlkoš

	
	
13

	
	
	
58

	

	Bzenec

	
	
8

	
	
	
1 06

	

	Moravský Písek

	
	
9

	
	
	
1 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 62236 pp

Veselí nad Moravou - Blažovice - Brno-Maloměřice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
11 40

	65/43

	Bzenec

	
	
13

	
	
	
53

	70/44

	Vlkoš

	
	
8

	
	
	
12 01

	65/48

	Kyjov

	
	
8

	
12 09

	
61

	
13 10

	70/41

	Nemotice

	
	
20

	
	
	
30

	60/45

	Nesovice

	
	
12

	
	
	
42

	65/43

	Bučovice

	
	
7

	
	
	
49

	

	Slavkov u Brna

	
	
10

	
	
	
59

	70/44

	Blažovice

	
	
11

	
14 10

	
	
14 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
61

	  = 2 h 30 min



Pn 62237 pp

Brno-Maloměřice - Blažovice - Veselí nad Moravou

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
14 31

	
	
15 00

	60/48

	Slavkov u Brna

	
	
10

	
	
	
10

	70/42

	Bučovice

	
	
11

	
	
	
21

	

	Nesovice

	
	
9

	
	
	
30

	60/45

	Nemotice

	
	
13

	
	
	
43

	65/46

	Kyjov

	
	
17

	
16 00

	
50

	
16 50

	

	Vlkoš

	
	
10

	
	
	
17 00

	

	Bzenec

	
	
8

	
	
	
08

	

	Veselí nad Moravou

	
	
12

	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
50

	  = 2 h 20 min



Pn 62238

Veselí nad Moravou - Blažovice - Brno-Maloměřice

Kyjov - Blažovice přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
21 33

	65/43

	Bzenec

	
	
15

	
	
	
48

	70/44

	Vlkoš

	
	
10

	
	
	
58

	65/48

	Kyjov

	
	
9

	
22 07

	
40

	
22 47

	70/41

	Nemotice

	
	
20

	
	
	
23 07

	60/45

	Nesovice

	
	
12

	
	
	
19

	65/43

	Bučovice

	
	
7

	
	
	
26

	

	Slavkov u Brna

	
	
10

	
	
	
36

	70/44

	Blažovice

	
	
11

	
23 47

	
	
0 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
40

	  = 2 h 14 min



Pn 62239

V Brno-Maloměřice - Blažovice přípřež ř. 742

Blažovice - Kyjov přípřež ř. 742

Lok. ř. 2 x 240, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 742 Blažovice - Veselí nad Moravou. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
23 10

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
13

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
15

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
5

	
	
	
20

	60/48

	Šlapanice

	
	
4

	
	
	
24

	65/44

	Blažovice

	
	
8

	
23 32

	
48

	
0 20

	60/48

	Slavkov u Brna

	
	
10

	
	
	
30

	70/42

	Bučovice

	
	
9

	
	
	
39

	

	Nesovice

	
	
7

	
	
	
46

	60/45

	Nemotice

	
	
12

	
	
	
58

	65/46

	Kyjov

	
	
17

	
1 15

	
59

	
2 14

	

	Vlkoš

	
	
12

	
	
	
26

	

	Bzenec

	
	
9

	
	
	
35

	

	Veselí nad Moravou

	
	
12

	
2 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
107

	  = 3 h 37 min



Pn 62250 / 62251

Veselí nad Moravou - Bzenec / Bzenec - Moravský Písek - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
18 49

	65/43

	Bzenec

	
	
15

	
19 04

	
43

	
19 47

	

	Moravský Písek

	
	
8

	
19 55

	
	
20 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
43

	  = 1 h 06 min



Pn 62252

Břeclav přednádraží - Moravský Písek - Kyjov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
19 56

	
	
20 37

	65/43

	Bzenec

	
	
10

	
	
	
47

	70/44

	Vlkoš

	
	
11

	
	
	
58

	65/48

	Kyjov

	
	
9

	
21 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 62902 / 62903 pp

Veselí nad Moravou - Bzenec / Bzenec - Moravský Písek

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
9 40

	65/43

	Bzenec

	
	
15

	
9 55

	
45

	
10 40

	

	Moravský Písek

	
	
9

	
10 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
45

	  = 1 h 09 min



Pn 62904 / 62905 pp

Veselí nad Moravou - Bzenec / Bzenec - Moravský Písek

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
20 25

	65/43

	Bzenec

	
	
15

	
20 40

	
25

	
21 05

	

	Moravský Písek

	
	
9

	
21 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
25

	  = 49 min



Pn 62906 / 62907 pp

Moravský Písek - Bzenec / Bzenec - Veselí nad Moravou

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
	
	
11 00

	65/43

	Bzenec

	
	
10

	
11 10

	
30

	
40

	

	Veselí nad Moravou

	
	
14

	
11 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
30

	  = 54 min



Pn 62908 / 62909 pp

Moravský Písek - Bzenec / Bzenec - Veselí nad Moravou

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
	
	
23 00

	65/43

	Bzenec

	
	
10

	
23 10

	
22

	
32

	

	Veselí nad Moravou

	
	
14

	
23 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
22

	  = 46 min



Pn 62942 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
10 20

	65/43

	Strážnice

	
	
10

	
	
	
30

	

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
8

	
10 38

	
5

	
43

	50/48

	Rohatec

	
	
10

	
10 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min



Pn 62943 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rohatec

	
	
	
	
	
11 19

	45/47

	Sudoměřice nad Moravou

	
	
9

	
11 28

	
4

	
32

	70/46

	Strážnice

	
	
8

	
	
	
40

	65/43

	Veselí nad Moravou

	
	
10

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min



Pn 62950 pp

Veselí nad Moravou - Blažovice - Brno-Maloměřice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
0 30

	65/43

	Bzenec

	
	
13

	
	
	
43

	70/44

	Vlkoš

	
	
8

	
	
	
51

	65/48

	Kyjov

	
	
7

	
	
	
58

	70/41

	Nemotice

	
	
19

	
	
	
1 17

	60/45

	Nesovice

	
	
12

	
	
	
29

	65/43

	Bučovice

	
	
7

	
	
	
36

	

	Slavkov u Brna

	
	
10

	
	
	
46

	70/44

	Blažovice

	
	
11

	
1 57

	
	
2 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
0

	  = 1 h 27 min



Pn 62951 pp

Brno-Maloměřice - Blažovice - Veselí nad Moravou

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blažovice

	
	
	
2 01

	
	
2 21

	60/48

	Slavkov u Brna

	
	
10

	
	
	
31

	70/42

	Bučovice

	
	
10

	
	
	
41

	

	Nesovice

	
	
7

	
	
	
48

	60/45


	Nemotice

	
	
11

	
	
	
59

	65/46

	Kyjov

	
	
17

	
	
	
3 16

	

	Vlkoš

	
	
9

	
	
	
25

	

	Bzenec

	
	
7

	
	
	
32

	

	Veselí nad Moravou

	
	
12

	
3 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
0

	  = 1 h 23 min



Pn 63260

Jestřebí - Moravský Písek - Kyjov

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Písek

	
	
	
4 37

	
	
5 11

	65/43

	Bzenec

	
	
9

	
	
	
20

	70/44

	Vlkoš

	
	
10

	
	
	
30

	65/48

	Kyjov

	
	
8

	
5 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Lv 76544 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
8 22

	

	Bzenec

	
	
10

	
	
	
32

	80/65

	Vlkoš

	
	
7

	
	
	
39

	

	Kyjov

	
	
7

	
	
	
46

	

	Nemotice

	
	
12

	
	
	
58

	

	Nesovice

	
	
7

	
	
	
9 05

	

	Bučovice

	
	
6

	
9 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
0

	  = 49 min


 pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí  80 km/h platí 80/57
  90 km/h platí 90/73
100 km/h platí 100/94



Lv 76545 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bučovice

	
	
	
	
	
10 27

	80/65

	Nesovice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Nemotice

	
	
7

	
	
	
40

	

	Kyjov

	
	
12

	
10 52

	
3

	
55

	

	Vlkoš

	
	
6

	
	
	
11 01

	

	Bzenec

	
	
6

	
	
	
07

	

	Veselí nad Moravou

	
	
9

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
3

	  = 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

 pro hnací vozidla s konstrukční rychlostí  80 km/h platí 80/57
  90 km/h platí 90/73
100 km/h platí 100/94


Lv 76546 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velká nad Veličkou

	
	
	
	
	
13 35

	70/53(

	Lipov

	
	
6

	
	
	
41

	

	Veselí nad Moravou

	
	
11

	
13 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
( pro motorové vozy platí 80/68



Lv 76547 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
12 22

	80/48

	Lipov

	
	
9

	
	
	
31

	

	Velká nad Veličkou

	
	
7

	
12 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 82350

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velká nad Veličkou

	
	
	
	
	
11 38

	60/48

	Lipov

	
	
9

	
	
	
47

	

	Veselí nad Moravou

	
	
13

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Mn 82351

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
9 40

	70/41

	Lipov

	
	
13

	
	
	
53

	

	Velká nad Veličkou

	
	
12

	
10 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Mn 82420

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nesovice

	
	
	
	
	
12 05

	65/43

	Bučovice

	
	
10

	
12 15

	
15

	
30

	

	Slavkov u Brna

	
	
13

	
43

	
48

	
13 31

	70/44

	Blažovice

	
	
14

	
13 45

	
21

	
14 06

	65/49

	Šlapanice

	
	
11

	
14 17

	
30

	
47

	70/44

	Brno-Slatina

	
	
10

	
57

	
25

	
15 22

	60/47

	Odb Brno-Černovice

	
	
5

	
	
	
27

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1

	
	
	
28

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1

	
	
	
29

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
15 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
139

	  = 3 h 28 min



Mn 82421

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
7 11

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
14

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
16

	

	Odb Brno-Černovice

	
	
1

	
	
	
17

	70/41

	Brno-Slatina

	
	
10

	
7 27

	
113

	
9 20

	60/48

	Šlapanice

	
	
7

	
9 27

	
27

	
54

	65/44

	Blažovice

	
	
12

	
10 06

	
20

	
10 26

	60/48

	Slavkov u Brna

	
	
11

	
37

	
33

	
11 10

	70/42

	Bučovice

	
	
14

	
11 24

	
15

	
39

	

	Nesovice

	
	
11

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
208

	  = 4 h 39 min



Mn 82440

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bzenec

	
	
	
	
	
6 03

	70/44

	Vlkoš

	
	
11

	
6 14

	
44

	
58

	65/48

	Kyjov

	
	
9

	
7 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
44

	  = 1 h 04 min



Mn 82441

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
5 17

	65/46

	Vlkoš

	
	
9

	
	
	
26

	

	Bzenec

	
	
10

	
5 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Mn 82443

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
15 08

	65/46

	Vlkoš

	
	
13

	
15 21

	
41

	
16 02

	

	Bzenec

	
	
11

	
16 13

	
26

	
39

	

	Veselí nad Moravou

	
	
14

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
67

	  = 1 h 45 min



Mn 92440

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kyjov

	
	
	
	
	
8 04

	70/41

	Nemotice

	
	
16

	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92441

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nemotice

	
	
	
	
	
11 03

	65/44

	Kyjov

	
	
17

	
11 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92540 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Moravou

	
	
	
	
	
12 35

	65/43

	Strážnice

	
	
11

	
12 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92541 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strážnice

	
	
	
	
	
14 30

	65/43


	Veselí nad Moravou

	
	
11

	
14 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Služ 97758 ŽSR pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 300 tun

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrbovce

	
	
	
	
	
7 00

	60/40

	Velká nad Veličkou

	
	
10

	
7 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Služ 97759 ŽSR pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 300 tun

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velká nad Veličkou

	
	
	
	
	
7 30

	75/40

	Vrbovce

	
	
10

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1720
	21
	2714
	49
	4140
	79
	4268
	99

	1721
	22
	2715
	50
	4141
	79
	4269
	99

	1722
	23
	2716
	51
	4142
	80
	
	

	1723
	24
	2717
	52
	4143
	81
	14100
	100

	1724
	25
	2718
	52
	4144
	82
	14101
	100

	1725
	26
	2719
	53
	4145
	83
	14102
	101

	1726
	27
	2750
	53
	4147
	84
	14104
	101

	1727
	28
	2751
	54
	4148
	85
	14105
	102

	1728
	29
	2752
	54
	4149
	86
	14106
	102

	1729
	30
	2753
	55
	4150
	87
	14112
	103

	1730
	31
	2754
	55
	4151
	88
	14116
	103

	1731
	32
	2755
	56
	4152
	88
	14121
	104

	1732
	33
	2756
	57
	4153
	89
	14123
	104

	1733
	34
	2757
	57
	4154
	90
	14124
	105

	1734
	35
	2758
	58
	4155
	91
	14125
	105

	1735
	36
	2760
	58
	4159
	91
	14150
	106

	1736
	37
	2770
	59
	4160
	92
	14152
	106

	
	
	2791
	59
	4161
	92
	14153
	106

	1988
	37
	
	
	4162
	92
	14191
	106

	1989
	38
	4101
	60
	4163
	93
	
	

	
	
	4102
	61
	4164
	93
	24101
	108

	2203
	38
	4103
	62
	4165
	93
	24102
	107

	2211
	38
	4104
	63
	4166
	94
	24103
	107

	2213
	39
	4105
	64
	4168
	94
	24104
	108

	2217
	39
	4106
	65
	4169
	94
	24105
	108

	
	
	4107
	66
	4170
	95
	24106
	108

	2700
	40
	4108
	67
	4171
	95
	24107
	108

	2701
	40
	4109
	68
	4178
	95
	24108
	108

	2702
	41
	4110
	69
	4179
	96
	24109
	109

	2703
	42
	4111
	70
	4190
	96
	24110
	109

	2706
	43
	4112
	71
	4191
	96
	24111
	109

	2707
	44
	4113
	72
	4192
	97
	24112
	109

	2708
	45
	4114
	73
	4193
	97
	24113
	109

	2709
	46
	4115
	74
	4194
	97
	24114
	108

	2710
	47
	4116
	75
	4195
	98
	24115
	108

	2711
	48
	4118
	76
	4197
	98
	24116
	110

	2712
	48
	4119
	77
	4199
	98
	24117
	108

	2713
	49
	4121
	78
	
	
	24118
	108

	24119
	110
	24141
	110
	62250
	116
	76547
	121

	24120
	110
	24142
	107
	62251
	116
	
	

	24121
	108
	24143
	107
	62252
	116
	82350
	121

	24122
	108
	
	
	
	
	82351
	121

	24123
	110
	24280
	107
	62902
	116
	
	

	24124
	110
	24281
	107
	62903
	116
	82420
	122

	24125
	109
	
	
	62904
	117
	82421
	122

	24126
	109
	45702
	112
	62905
	117
	82440
	123

	24127
	110
	45703
	112
	62906
	117
	82441
	123

	24128
	111
	
	
	62907
	117
	82443
	123

	24129
	109
	47710
	112
	62908
	117
	
	

	24130
	109
	
	
	62909
	117
	92440
	123

	24131
	111
	52361
	113
	62942
	117
	92441
	124

	24132
	111
	
	
	62943
	118
	
	

	24133
	109
	61220
	113
	62950
	118
	92540
	124

	24134
	109
	
	
	62951
	119
	92541
	124

	24135
	111
	62141
	113
	
	
	
	

	24136
	110
	
	
	63260
	119
	97758
	124

	24137
	110
	62236
	114
	
	
	97759
	124

	24138
	110
	62237
	114
	76544
	120
	
	

	24139
	110
	62238
	115
	76545
	120
	
	

	24140
	110
	62239
	115
	76546
	121
	
	



SJŘ 318, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 318, platí od 9. prosince 2007

